

ІНФЛЯЦІЯ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇЇ УСУНЕННЯ

Шабуріна Ю.Ю

Національний технічний університет

“Харківський політехнічний інститут”, м.Харків

Найефективнішим індикатором «здоров'я» економіки країни є її фінансовий стан. Адже фінансова система не лише забезпечує необхідні взаємозв'язки в економіці, вона є одним з найвпливовіших важелів макроекономічного регулювання, інструментом, за допомогою якого уряди мають змогу регулювати економічний розвиток, який частіше оцінюється за рівнем інфляції в країні, бо інфляція не лише призводить до тяжких соціально-економічних наслідків – за умов інфляції втрачається ефективність дії та відбувається деформація інструментів макроекономічного регулювання.

Інфляція – це процес зростання загального рівня цін в країні в наслідок порушення закону грошового обігу. Інфляція виникає тоді, коли в обігу знаходиться надлишкова кількість грошей (готівкових і безготівкових) і це одна із найбільш гострих проблем сучасного розвитку економіки практично всіх країн світу і, звичайно, України.

Причинами інфляції є :

- диспропорційність , або незбалансованість державних витрат і доходів, що проявляється в дефіциті держбюджету;
- інвестиції, пов'язані з мілітаризацією економіки;
- «відкритість» економіки країни;
- інфляційні очікування.

Досвід розвитку української економіки свідчить, що слід застосувати комплексне впровадження заходів антиінфляційного регулювання. Доцільною є рестрикційна політика – політика стримування та підтримка виробництва, адже саме у виробництві створюються умови для товарного забезпечення грошей і реально ліквідувати тим самим інфляційні чинники.

Заходи по оздоровленню фінансової ситуації в Україні можуть дати позитивні результати лише за умов початкового, обов'язкового і суттєвого оздоровлення фінансів базової ланки економіки – фінанси підприємств та організацій, ефективного стимулювання ділової активності та підприємництва, продукуючого процесу.

Безперечно, що й Україна, маючи значний економічний потенціал, не лише стабілізує фінансову ситуацію в країні, але й забезпечить умови “керованості” інфляційним факторам, що надасть їй змогу зайняти належне місце серед інших економічно розвинутих країн Європи.